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Projektmanagement im Höhenflug – mit dem Voyager Evolution 3000 von Wanzl
Der innovative Gepäckwagen ist Teil eines umfassenden Produkt- und Serviceportfolios 

Leipheim, MONAT 2020

Bon voyage – damit Koffer, Taschen und großes Sperrgut sicher und schnell durch die großen Hallen gelangen, stellen Flughäfen den Reisenden praktische Gepäckwagen zur Verfügung. Rund um die Uhr unter Belastung, müssen sie den hohen Ansprüchen von Passagieren und Flughafenbetreibern gleichermaßen genügen – hier sind individuelle Lösungen gefragt! Als Systemanbieter für Airport und Access Solutions liefert Wanzl seinen neuen Gepäckwagen Voyager Evolution 3000 mit ganzheitlichen Serviceleistungen im Komplettpaket.

Während Reisende vor allem von der innovativen Konstruktion des Voyager Evolution 3000 profitieren, wissen Betreiber die elegante und dynamische Optik des Wagens zu schätzen. Er trägt zum modernen, ansprechenden Bild des Flughafens bei. Der neue Voyager Evolution 3000 überzeugt im Einsatz durch sein geringes Gewicht, den ergonomischen Griff mit antibakterieller Pulverbeschichtung, die weltweit zuverlässigsten Rollen sowie das langjährig bewährte, wartungsfreie Bremssystem aus dem Hause Wanzl – auch schwer beladen ist er besonders wendig und leicht zu steuern. Seine verlängerte Plattform schafft Platz für große Gepäckstücke, ein erweiterter Stoßschutz schützt wiederum Nutzer und Flughafeneinrichtung vor Beschädigungen. Ein hybrider Korb mit größtmöglichen Werbeflächen gestattet darüber hinaus die Integration von RFID für ein optimales Flottenmanagement im Rahmen von Tracking-Lösungen. Zwei verschiedene Ausführungen gewährleisten jeweils durch eine Push- oder Pull-Funktion enorme Manövrierfähigkeit beim Schieben und Ziehen ganzer Gepäckwagenreihen – selbst in engsten Bereichen und passend für jede Infrastruktur. Mit dem neuen Voyager Evolution 3000 beweist Wanzl seine Expertise als Lösungsanbieter. Denn der Gepäckwagen ist Teil eines umfassenden Produkt- und Serviceportfolios, das ganzheitlich und dabei speziell auf die Bedürfnisse von Flughafenbetreibern ausgerichtet ist. 

[bookmark: _GoBack]Wanzl steht für ein Rundum-Sorglos-Paket. Über das großzügige Produktsortiment aus Gepäcktransportwagen, Ticketautomaten und Zutrittsanlagen hinaus profitieren Flughafenbetreiber von Service, Beratung und Betreuung aus einer Hand. Ab der Planung über die Umsetzung bis zum Aftersales, ob Hardware oder Software, Wanzl steht bei der kompletten Projektabwicklung stets als kompetenter Ansprechpartner zur Seite. Bereits bei der Auswahl des passenden Gepäckwagens oder Airport-Gates übernehmen Experten das Consulting. Trolley Tracking, Monitoring, die Lenkung von Passagierströmen durch Passenger Guidance Systems oder wichtige Sicherheitsgates sind essenziell für Flughäfen. Auch hier ist Wanzl mit eigener Software zur Stelle und übernimmt das gesamte Projektmanagement – für eine passgenaue, ganzheitliche Lösung. Um die Funktionalität im laufenden Betrieb zu sichern und mit regelmäßiger Wartung für die Langlebigkeit der Produkte zu sorgen, stellt Wanzl den Betreibern ein globales Serviceteam zur Seite. Ganz gleich, wo der Flughafen sich befindet, Wanzl ist rasch zur Stelle. Die ganzheitliche Gesamtlösung von Wanzl mit individueller Konzeption, höchstem Produkt-Know-how, schneller Verfügbarkeit und persönlicher Betreuung spart Kunden Zeit, Geld und Mühen. 
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WANZL
Wir bringen Ideen ins Rollen. Handeln mit System
Wanzl, gegründet 1947, ist ein Pionier der Selbstbedienung und Schrittmacher für den internationalen Handel. Heute zählen Shop Solutions, Retail Systems, Logistics + Industry, Airport, Access Solutions und Hotel Service zu unseren Geschäftsbereichen. Als Innovationsführer entwickeln, produzieren und vertreiben wir Produkte, Systeme und kundenindividuelle Lösungen in Premiumqualität rund um Einkauf und Verkauf, Warenpräsentation, Transport und Sicherheit. Mit über 5.000 Mitarbeitern, 12 internationalen Produktionsstandorten, 27 Vertriebsniederlassungen und rund 50 Vertretungen stehen wir als in dritter Generation familiengeführtes Unternehmen weltweit an der Seite unserer Kunden. MADE BY WANZL. 
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